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...

.•

..

/

Нет правильного ответа

n

не существует

Нет правильного ответа

1•
,,
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195

196

,

Какие из нижеследующих утверждений справедливы? 1)Ранг матрицы может быть равен нулю 2)
Ранг матрицы может быть меньше нуля 3)Ранг матрицы может быть равен 2,5. 4) Ранг матрицы может
быть равен 100.

*

...

..•

/

Нет правильного ответа

*

Нет правильного ответа
,•

,,

,,,

только 1)

Нет правильного ответа

1), 4)•
все

1),2),4)
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197

198

199

,

,

,

,,,

Нет правильного ответа
,,

,•

*

-5

5

-3•
Нет правильного ответа

4

0
,,

,,,
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200

201

,

,

Нет правильного ответа
,•

,•

,,,

*

Нет правильного ответа
,,

,•

,,,

*
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202

203

204

,

,

,

Нет правильного ответа
,,

*•

,,,

/

Нет правильного ответа
,,

2ч2

4x4

1x1•
Нет правильного ответа

3x3

-4

2
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205

206

207

,

,

,

-3•
Нет правильного ответа

-2

4x4•
2x2

3x3

Нет правильного ответа

1x1

3

1

4•
Нет правильного ответа

2

,•

,,,

Не возможно

Нет правильного ответа
,,
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208

209

210

,

,

,

4

1

3•
Нет правильного ответа

2

-1
,,

,,,

Нет правильного ответа

0•

,•
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211

212

,

,

,,,

*

Нет правильного ответа
,,

*•

,,

..

Нет правильного ответа
,

,•
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213

214

215

,

,

,

,,,

*

Нет правильного ответа
,,

-27

-189

0•
Нет правильного ответа

189

,•
,,,

*

Нет правильного ответа
,,
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216

217

,

,

14•
-9

22

Нет правильного ответа

5

,•

,,,

*

Нет правильного ответа
,,

/•

,,,

*
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218

219

220

.

/

В каком случае можно возвести матрицу в квадрат?

Нет правильного ответа
,,

.•

...

*

Нет правильного ответа
..

/•
-

+

Нет правтльного ответа
*

Если матрица квадратная•
Если матрица 2-го порядка
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221

222

223

/

/

/

Невозможно.

Нет правильного ответа

В любом случае

54•
60

20

Нет правильного ответа

1

*•

Если матрицы А и В квадратные

Никогда

Нет правильного ответа

Всегда

/•

-

+



26.10.2017

74/129

224

225

/

/

Нет правильного ответа
*

/•

-

+

Нет правильного ответа
*

5

4•
2

Нет правильного ответа

3
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226

227

228

229

/

/

/

/

-5

Нет правильного ответа

4

5

-4•

-6

-7

-8•
Нет правильного ответа

-9

2

1

3•
Нет правильного ответа

4

/•



26.10.2017

76/129

230

231

/

/

-

+

Нет правильного ответа
*

-1•
0

3

Нет правильного ответа

1

3•
1

2

Нет правильного ответа

4
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232

233

234

235

/

/

Как меняется ранг матрицы при транспонировании?

/

/•

-

+

Нет правильного ответа
*

/•
-

+

Нет правильного ответа
*

меняется

меняется на противоположное

меняется на обратное

Нет правильного ответа

не меняется•
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236

237

238

/

/

Какое из нижеперечисленных утверждений верно?

3•
0

1

Нет правильного ответа

2

3

-1

-5

Нет правильного ответа

2•

/

//

+

Нет правильного ответа
-•
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239

240

241

Какое из перечисленных равенств не всегда выполняется?

Какое из перечисленных равенств является неверным?

/

.

Для любой квадратной матрицы существует обратная
*

Нет правильного ответа

Значение определителя не меняется от замены всех строк соответствующими столбцами•

A+O=A.

AB=BA•
( A+B)+C=A+(B+C).

A+B=B+A

Нет правильного ответа

/•

-

+

Нет правильного ответа
*

*•

-
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242

243

244

/

При каком из следующих преобразований определитель меняется?

/

+

Нет правильного ответа
/

/•
-

+

Нет правильного ответа
*

Если поменять местами какие-либо две строки•
Если вычесть какую- либо строку от другой

Если вынести общий множитель какой – либо строки.

Нет правильного ответа

Если сложить какую- либо строку с другой

/•
-

//

Нет правильного ответа

+
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245

246

247

/

/

/

+

/•

Нет правильного ответа
+

-

*

*•

-

//

Нет правильного ответа
+

/•
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248

249

250

251

/

Какое из следующих предположений не верно?

Когда знак определителя меняется на противоположный?

/

-

+

Нет правильного ответа
*

1

3

2

Нет правильного ответа

6•

Если элементы каких – либо двух строк пропорциональны, тогда детерминант больше нуля,.•
Значение треугольного определителя равно произведению элементов главной диагонали.

Элементы главной диагонали обратно симметричной матрицы равны нулю.

Нет правильного ответа

Если все элементы, каких – либо двух столбцов пропорциональны, тогда определитель равен нулю.

Если поменять местами какие- либо две строки•
При умножении на положительное число.

При делении на положительное число

Нет правильного ответа

При транспонировании
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252

253

254

/

/

/

1

2

3•
Нет правильного ответа

4

Нет правильного ответа

3

1

0

2•

нет правильного ответа
*

-

+

/•
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255

256

257

/

/

Как измениться ранг матрицы, если число ее столбцов уменьшить на единицу?

-2,5

3

0•
Нет правильного ответа

5

-2

12

0•
Нет правильного ответа

1

/•
-

+

Нет правильного ответа
*

Не изменится

/•
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258

259

260

/

/

/

/•
-

Нет правильного ответа

Увеличится на единицу

0•
/

*

Нет правильного ответа

1

16

-23

4•
Нет правильного ответа

20

/•

-

+
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261

262

263

/

/

/

Нет правильного ответа
*

/•

-

+

Нет правильного ответа
*

8

12

6•
Нет правильного ответа

10

*•
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264

265

266

/

/

/

•
+

Нет правильного ответа
/

-

/•
-

+

НЕт правильного ответа
*

/•
-

+

Нет правильного ответа
*

/•
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267

268

/

/

-

+

Нет правильного ответа
*

/•

-

+

Нет правильного ответа
*

/•

-

+
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269

270

271

/

/

/

Нет правильного ответа
*

/•

-

+

Нет правильного ответа
*

/•
-

+

Нет правильного ответа
*

/•
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272

273

274

/

Когда определитель n-ого порядка не меняет своего значения?

/

-

+

Нет правильного ответа
*

Если сумма произведений всех элементов, какой – либо столбца на их алгебраические дополнения отличны от
нуля.
/

Если все элементы какого – либо столбца равны нулю.•
Нет правильного ответа
Если сумма произведений всех элементов, какой – либо строки на их алгебраические дополнения отличны от
нуля.

При транспонировании•
Если поменять местами какие – либо два столбца.

При умножении его на постоянную не равную нулю.

Нет правильного ответа

Если поменять местами, какие – либо две строки.

3•
Нет правильного ответа

4

1

2
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275

276

277

278

/

/

/

/

-24•
2

-2

-4

Нет правильного ответа

-2

1

Нет правильного ответа

0•
12

/•

Нет правильного ответа
+

-

*
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279

280

281

282

Как изменится ранг матрицы,если число строк увеличить на единицу?

/

/

*

Нет правильного ответа

(2,4)

3),4)•
2), 4), 5)

1), 3), 4)

не измениться

Нет правильного ответа
*
/•
увеличиться на единицу

ни при каком значении

Нет правильного ответа

10;4

6;2

1;-8•

Нет правильного ответа
+
-
*
/•

0
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283

284

285

286

287

288

/

/

/

При каком из следующих преобразований определитель не меняется?

/

/

5

10•
2

Нет правильного ответа

8

9

Нет правильного ответа

4

6•

-1•
Нет правильного ответа

1

0

-2

/•
Нет правильного ответа
+
-
*

При вычитании 2-ой строки от 1-ой строки.•
Нет правильного ответа

При умножении какой – либо строки на постоянную 2α.

При умножении какой – либо строки на постоянную α

Если поменять местами 1-ую и 2-ую строки.

+

Нет правильного ответа
/•
*
-

+
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289

290

291

292

293

294

/

/

Чему равен ранг матрицы?

Чему равно значение детерминанта n-ого порядка?

Когда квадратная матрица имеет обратную?

,

Нет правильного ответа
/•
*
-

-
+
/•
Нет правильного ответа
*

25

Нет правильного ответа

5•
1

0

Наибольшему порядку минора отличного от нуля.•
значению определителя.

Нет правильного ответа

Числу столбцов

Числу строк

Сумме произведений элементов какого – либо столбца определителя на их алгебраические дополнения.•
Нет правильного ответа

Произведению элементов главной диагонали.

Сумме алгебраических дополнений первой строки.

Сумме алгебраических дополнений

Если определитель отличен от нуля.•
Нет правильного ответа

Если столбцы линейно зависимы

Если строки линейно зависимы

Если определитель равен нулю.
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295

296

297

298

299

,

Какие из нижеследующих предположений, являются ошибочными? 1) Число фундаментальных
решений системы линейных уравнений может быть больше числа неизвестных 2) Число
фундаментальбных решений системы линейных уравнений может быть равно числу неизвестных 3)
Число фундаментальных решений системы линейных уравнений может быть меньше числа
неизвестных

Что можно сказать о рангах основных матриц двух систем, множества решений которых
совпадают?

,

,

нет правильного ответа
,..
,,..
,,,
..•

,.•
,,.
....
....,

нет правильного ответа

нет правильного ответа

2), 3)

1), 2)

только 1)•
только 3)

могут быть как равны, так и различны

их равенство невозможно

различны

равны•
нет правильного ответа

-3

5

нет правильного ответа

нет решения•
7

бесконечное множество•
одно решение

нет правильного ответа
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300

301

302

303

304

,

В каких из перечисленных случаев однородная система линейных уравнений имеет решение,
отличное от нулевого 1) если ранг матрицы коэффициентов этой системы меньше числа неизвестных
2) если ранг матрицы коэффициентов равен числу неизвестных 3) если ранг матрицы коэффициентов
равен числу уравнений 4) сли определитель матрицы коэффициентов системы с равным числом
уравнений и неизвестных, равен нулю

,

Какое из предположений о решениях системы линейных уравнений является неверным?

,Если множества решений двух систем линейных уравнений совпадут, то будут ли равны их
расширенные матрицы?

два решения

не имеет решения

нет правильного ответа

5

-3

2•
-5

2,5

1,4•
2,3,5

1,3,5

нет правильного ответа

только I

только III

только II и III•
нет правильного ответа

только II

нет правильного ответа

частное решение получается из общего

частное решение удовлетворяет системе

общее решение удовлетворяет системе

существует общее решение, но не существует частное решение•

их определители будут равны

будут различны

будут равны



26.10.2017

97/129

305

306

307

308

309

310

,

.,

,

,

,

.

необязательно•
нет правильного ответа

нет правильного ответа

6•
-24

5

12

нет правильного ответа

3

-2

2•
-3

нет правильного ответа
.
,..
...
,.•

,•
..
,,..
,..

нет правильного ответа

-2

-16

-25•
нет правильного ответа

-4

система может быть как совместной, так и несовместной

система имеет бесконечное множество решений

система имеет одно решение
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311

312

313

314

315

316

Какую получим систему, если из несовместной системы линейных уравнений удалить одно
уравнение?

,

,

,

,

Какие из нижеследующих предположений являются ошибочными? 1) Сумма двух любых
решений неоднородной системы уравнений является решением неоднородной системы. 2) Сумма
решений неоднородной системы уравнений и соответствующей однородной является решением

такая система не существует•
нет правильного ответа

полученная система будет иметь только нулевое решение

получим несовместную систему

получим совместную систему

полученная система может быть как совместной, так и несовместной•
нет правильного ответа

-10

-3

нет решенитя•
нет правильного ответа

10

-2•
1

2

-1

нет правильного ответа

нет правильного ответа
..
,,
,...
.•

(1;-4;3;1); (1;1;0;1)

(1;-4;0;3); (2;0;1;1)

(1;-4;3;0); (-1;-1;0;1)•
нет правильного ответа

(1;-4;0;3); (-1;1;0;-1)
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317

318

319

320

321

322

неоднородной системы уравнений. 3) Разность двух решений неоднородной системы уравнений
является решением соответствующей однородной системы. 4) Разность двух любых решений
однородной системы уравнений является решением неоднородной системы.

,

,

,

,

,

,

все

3),4)

нет правильного ответа

2),3)

1),4)•

....

нет правильного ответа
.,.
,.•
...

нет правильного ответа

(4, 1, -5, 7), (1, 1, 0, 0)

(2, -1, -1, -1), (0, 1, 1, 1)

(1, 1, 0, 1), (2, -1, 0, 0)

(2, 1, 0, 0), (2, 0, -5, 7)•

нет правильного ответа
,,.
,.,
,.•
,..

.,.
,•
нет правильного ответа
,,
,..

,,..
,,.,.
,•
,.

нет правильного ответа

..•
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323

324

325

326

327

328

,

,

Какое из нижеследующих утверждений о базисном миноре верно?

,

,

,

,.,
,...
,.

нет правильного ответа

,•
,,.,
,,.
,,

нет правильного ответа

система неопределенная

нет правильного ответа

система несовместная•
система совместная

система определенная

Базисные строки (столбцы) линейно независимые•
Базисные строки и столбцы линейно зависимые

Базисные столбцы линейно зависимые

Базисные строки линейно зависимые

нет правильного ответа

,..,

нет правильного ответа
,•
,.
...

(-1;4;3)

(-1;2;0)

(1;-4;3)•
(2;3;0)

нет правильного ответа

,•
нет правильного ответа
,..
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329

330

331

332

333

334

335

,

,

,

,

,

,

,

,,.,
..

нет правильного ответа
,.,.
,,.
,.,
,.•

(1, -1, 1)

нет правильного ответа

(3, -1, -1)•
(0, 0, 0)

(-5, 2, 1)

.•
,.,
...
,.

нет правильного ответа

,.•
нет правильного ответа
....
,..,
...

.•

....

...
,.

нет правильного ответа

нет правильного ответа
.•
,..,
,.
..

,.•
,...
....
,.,
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336

337

338

339

340

341

342

,

,

Если ранг основной матрицы коэффициентов однородной системы m линейных уравнений с n
неизвестными равен r , то сколько векторов содержит фундаментальная система решений?

,

,

,

,

нет правильного ответа

система несовместная

система имеет два решения

система определенная•
нет правильного ответа

система неопределенная

,.
,..
,•
..

нет правильного ответа

m-n

m+n-r

нет правильного ответа

n-r•
m-r

.•
,.,.
...
..

нет правильного ответа

нет правильного ответа
....
,.,
..,.
.,•

....

...

нет правильного ответа
,.•
,..

•



26.10.2017

103/129

343

344

345

346

347

348

349

,

,

,

,

,

,

,

.,•

......

.....

...

нет правильного ответа

..,.
,.•
нет правильного ответа
..,..
..,

..,

..,.
,.

нет правильного ответа
..•

....

..

.•
нет правильного ответа
...

,.

нет правильного ответа
,..
,•
.,.

нет правильного ответа

система совместная

система несовместная•
система определенная

система неопределенная

...

нет правильного ответа
.•
..
,.



26.10.2017

104/129

350

351

352

353

354

355

,

,

,

,

,

,

правильного ответа нет
.•
//
,
/

правильного ответа нет
,
,,•
//
/

/•
//

правильного ответа нет
,
,,

16

правильного ответа нет

24

10

-11•

правильного ответа нет

Такая система не существует•
имеет единственное решение

имеет бесконечное количество решений

может быть и не быть совместной

правильного ответа нет

5; -7

-5; -7

2; 4•
5; 7

правильного ответа нет
,•



26.10.2017

105/129

356

357

358

359

360

361

362

,

,

,

,

,

,

,

,,
/
//

,,•
//
,

правильного ответа нет
/

//

правильного ответа нет
/
,,
,•

правильного ответа нет
/
,
,,•
,/

8•
правильного ответа нет

3

4

5

,

правильного ответа нет
,,,
/
,,•

,-1

правильного ответа нет

2

0•
-0,5



26.10.2017

106/129

363

364

365

366

367

368

,

,

,

Какое из нижеследующих утверждений о решении системы линейных уравнений является
неверным?

,

.

,,
/

правильного ответа нет
,/
,•

,

правильного ответа нет
/
,,,
,,•

,,•
правильного ответа нет
/
,,,
,

33,5

правильного ответа нет

22,5•
6

4

частное решение получается из общего решения

правильного ответа нет

общее решение удовлетворяет системе.

частное решение удовлетворяет системе

имеет общее решение, но не имеет частное решение•

,/

правильного ответа нет
,•
,,
,,,

-3

правильного ответа нет

-2



26.10.2017

107/129

369

370

371

372

373

374

.Написать уравнение гиперболы, длины полуосей которой соответственно равны 5 и 4.

,Написать уравнение эллипса, расстояние между фокусами которого равно 8,а большая ось равна
10

,

,.

,

,

3

2•

...

...,
,,,,

нет правильного ответа
,,,•

,
,,
,,,
,,.•
нет правильного ответа

3x+3y-5=0

4x+4y-7=0

5x+5y-6=0

7x+7y-6=0•
нет правильного ответа

нет правильного ответа

точка касания (6 ;3)

точка касания (2;4) .

точка касания (2;1) .

точка касания (6;4) .•

нет правильного ответа

a=2,b=5

a=5,b=7

a=3,b=8

a=3,b=5•

,.•
..
,,.
,,.,



26.10.2017

108/129

375

376

377

378

380

381

379

,

,

,

,

,

,

нет правильного ответа

,.•
,.,
,.,,.
......

нет правильного ответа

a=2•
a=9

a=5

нет правильного ответа

a=-2

,
/•
//

правильного ответа нет
,,

,•
/
//

правильного ответа нет
,,

y=6x-12

y=-5x+2

y=-2x+9•
нет правильного ответа

y=-x-2

,•
,/
/

правильного ответа нет
,,

0•



26.10.2017

109/129

382

383

384

385

386

387

,Даны точки A(4;-3) и B(7; 9) .Точка M делит отрезок АВ в отношении AM:MB=1:2 . Написать
уравнение перпендикуляра, проходящего через точку М.

,

,

,

*

,Найти площадь треугольника с вершинами A(6;-2), B(4;2), C(-2;0)

,,
,,,

правильного ответа нет
,

x+4y-9=0•
3x+8y-5=0

5x+9y-7=0

нет правильного ответа

7x+4y-17=0

,•
/
//

правильного ответа нет
,,

1,1

правильного ответа нет
,•
,,

0,5

,•
,/

-9

правильного ответа нет
,,

y=2x-11•
y=-2x+3

y=-2x-3

нет правильного ответа

y=3x-3

S=6

S=5



26.10.2017

110/129

388

389

390

391

392

393

,

,

,.Написать уравнение прямой, проходящей через точку А (6;-2) и параллельной оси OУ

,

,

,

S=7

S=14•
нет правильного ответа

y=-2x•
y=x+4

y=2x+2

нет правильного ответа

y=2x+1

(4;-5)•
(3;-5)

(2;-5)

правильного ответа нет

(5;-4)

x=6•
нет правильного ответа

x=-1

y=1

x=-5

2

4

5

правильного ответа нет

3•

,
/•
//

правильного ответа нет
,,



26.10.2017

111/129

394

395

396

397

398

399

,Написать уравнение прямой, проходящей через точку ( 0; -5) и параллельной оси ОХ.

,

,

,

,

На прямой у=х найти точки, расположенные от точки Q(4;-3) на расстоянии d=5.

правильного ответа нет
,,
/
//•
,

нет правильного ответа

y=0

x=-5

y=-5•
y=5

,•
,,
,,,
/

4/3
..•
,.
...

нет правильного ответа

y=2x

y=3x

y=x+1

правильного ответа нет

y=-x•

3

6
,•
правильного ответа нет

4

(0;0),(1;1)•
(1;1), (2;1)



26.10.2017

112/129

400

401

402

403

404

405

,

,

,

,

,

.

(1;1), (3;3)

нет праильного ответа

(0;0),(2;2)

(0;3)

(0;5)•
(0;6)

правильного ответа нет

(0;4)

(0;4)

(0;6)

(0;7)•
правильного ответа нет

(0;5)

3

5

12•
правильного ответа нет

4

.

..,
,

правильного ответа нет
..•

.•
,
,,

правильного ответа нет
..

.•

...
/



26.10.2017

113/129

406

407

408

409

410

411

.

.

,

.

.

.

правильного ответа нет
..

y=9x

y=-x

y=3x

правильного ответа нет

y=-3x•

правильного ответа нет
..
,•
,,
.

правильного ответа нет
..
,
,,
.•

2,5

5

6

правильного ответа нет

4•

-9•
6

8

правильного ответа нет

-6

правильного ответа нет
..
,

ни при каких значениях

•



26.10.2017

114/129

412

413

414

415

416

417

418

.

.

.

.

,

,

,

.•

.•
,
,,

правильного ответа нет
..

.

правильного ответа нет
,•
,,
..

правильного ответа нет
..
,
,,
.•

6

10•
12

правильного ответа нет

9

9

нет правильного ответа

16

10

25•

0

нет правильного ответа
,,..•
,,

2x+3y-6=0



26.10.2017

115/129

419

420

421

422

423

424

,

,

,

,.Написать уравнение окружности с центром O(-4;2), и проходящей через точку A((-4;0) .

,.

,.

x+2y-5=0

нет правильного ответа

x-y+1=0

x+y-1=0•

нет правильного ответа
,,,
,,,..
,,
.•

нет правильного ответа

,(3;0),(1;2)

(3;0),(2;2)

(2;0), (0;2)

(3;0), (0;2)•

,..
.,
,,,.

нет правильного ответа
..•

,,.,

нет правильного ответа
.•
..
....

,.•
,.,

нет правильного ответа
,,...
,,

нет правильного ответа

a=6

a=4
....
,.•



26.10.2017

116/129

425

426

427

428

429

430

,,

,

,

,

,

,

нет правильного ответа

3x-2y-9=0•
5x-2y-18=0

3x+9y+8=0

3x+2y+8=0

*

Нет правильного ответа
/
..
,,,•

нет правильного ответа

7x+3y+25=0

2x+3y-21=0•
2x+4y-5=0

5x+3y-2=0

Нет правильного ответа
,,,,
,,,
,,
*•

3x+2y+2=0

x-4y+7=0•
3 x+6 y-5=0

3x-7y-6=0

нет правильного ответа

2

Нет правильного ответа

2/5

3/5•
8



26.10.2017

117/129

431

432

433

434

435

436

437

,

,

,

,

,

,

,,

5

8

12

нет правильного ответа

9•

,•
,,,
/

Нет правильного ответа
,,

,•
,,,,
*

Нет правильного ответа
,,

,•
,,,
*

Нет правильного ответа
,,

,•
,,,
*

Нет правильного ответа
,,

y=2x

y=x•
y=-3x

y=-2x

нет правильного ответа

y=0

y=4•



26.10.2017

118/129

438

439

440

441

442

443

,

,

,

,

,

,

x=-3

x=2

нет правильного ответа

.•

..
,...
....

нет правильного ответа

,•
*
,,,

Нет правильного ответа
,,

10•
12

13

нет правильного ответа

14

,•
*
/

Нет правильного ответа
,,

*•
/
....

Нет правильного ответа
,,

x+y=-4•
y=3x

y=8x

Нет правильного ответа

y=-5x



26.10.2017

119/129

444

445

446

447

448

449

450

,

,

*

,

,

,

.

x-5y+7=0•
x-4y-5=0

x+6y-5=0

Нет правильного ответа

x+5y+8=0

x=4
.•
..

Нет правильного ответа

x=-5

*•
.
...

Нет правильного ответа
/

x=4•
y=-5

y=5

Нет правильного ответа

x=-2

x=-4•
Нет правильного ответа

x=0

y=-2

x=2

*
,•
,,
,,,

Нет правильного ответа

•



26.10.2017

120/129

451

452

453

454

455

456

,

,

,

,

,

,

.•

..

Нет правильного ответа
/
...

(-1;2)•
Нет правильного ответа

(2;1)

(-2;2)

(-3;1)

....

Нет правильного ответа
*•
,,
,,,

,•
Нет правильного ответа
*
,,,
,,

,•
Нет правильного ответа
*
,,,
,,

,•
,,,
/

Нет правильного ответа
*

2,2•
2,3

1,7

Нет правильного ответа

1,2



26.10.2017

121/129

457

458

459

460

461

462

463

,

,

,

,

,

,

,

3

42/13•
2/13

Нет правильного ответа

5

(-9;0)•
(8;0)

(7;0)

Нет правильного ответа

(9;0)

,•
,,,
/

Нет правильного ответа
,,

*
,,,
....•
Нет правильного ответа
,,

,•
/
...

Нет правильного ответа
*

,
,,,
/

Нет правильного ответа
,,•

,
,,,•
*



26.10.2017

122/129

464

465

466

467

468

469

,

,

,На оси ОХ найти точки, расположенные от точки P(1;-8) на расстоянии d=10sm.

..Дан треугольник с вершинам A(5;7), B(5;2) и С(-1; 3) . Найти длину медианы, проведенной из
вершины В.

,

Привести уравнение прямой 3x-4y-10=0 к нормальному виду.

Нет правильного ответа
,,

2

4

5•
Нет правильного ответа

3

(0;13)•
(0;11)

(0;10)

Нет правильного ответа

(0;12)

нет правтльного ответа

(-6;0),(8;0)

(5;0),(-9;0)

(-6;5), (7;2)

(-5;0), (7;0)•

6

2
.,•
нет правтльного ответа

4

(5;0)•
(3;0)

(2;0)

Нет правильного ответа

(4;0)



26.10.2017

123/129

470

471

472

473

474

475

476

,

,

,

,

,

,

,

нет правильного ответа
,,,,
,,,,,.
..
...•

17

15

14

Нет правильного ответа

12•

,•
*
/

Нет правильного ответа
,,

,
,,,
,,,,•
Нет правильного ответа
,,

,
,,,
*

Нет правильного ответа
,,•

,
,,,•
/

Нет правильного ответа
,,

,
,,,
*•
Нет правильного ответа
,,



26.10.2017

124/129

477

478

479

480

481

482

,

,

,

,

*

,

Нет правильного ответа
*
,,,
,,
,•

3/5
...

Нет правильного ответа

5
*•

y-2x-4 =0

y+2x-6 =0•
y+x-6 =0

y-x+6 =0

Нет правильного ответа

Нет правильного ответа
,,
*
,•
/

x-2y=0

x+2y=8•
2x-y=6

x-y=2

Нет правильного ответа

Нет правильного ответа
*•
,,,
,
....

,,,
,,
*



26.10.2017

125/129

483

484

485

486

487

488

,

,Написать уравнение прямой, проходящей через точку M(3;4) и параллельной прямой y=2x+1.

,..

,.

,

,

Нет правильного ответа
,•

12

Нет правильного ответа

3

7•
18

y=x+1

y=x-1

y=2x-2•
y=2x+1

нет правильного ответа

y=2x+7

y=x+5•
y=2x+1

y=2x+5

нет правильного ответа

1

нет правильного ответа

4•
3

2

...

....
нет правильного ответа
.
..•

(4;0)

(3;0)



26.10.2017

126/129

489

490

491

492

493

494

,На оси ОХ найти точку, равноудаленную от точек A(2;3) и В (4;5).

,,..

,

,

,

,

нет правильного ответа

(6;0),

(6;25;0)•

(7;0)•
(9;0)

нет правильного ответа

(8;0),

(6;0)

M(-1;0)

M(3;0)

M(2;0)

M(1;0)•
нет правильного ответа

нет правильного ответа

3

6

5

4•

нет правильного ответа
,.
,,,
,,.,.•
,,...

-4

нет правильного ответа

-15•
-2

-3



26.10.2017

127/129

495

496

497

498

499

,

,

,,

,.

,.

,,
,.
,,,.
,,..•
нет правильного ответа

..•
нет правильного ответа
,,,,
,..,
,..

53

55

нет правильного ответа

49•
100

2•
нет правильного ответа

7

6

-5

,,

нет правильного ответа
....•
x-y=7
,.



26.10.2017

128/129

500

501

502

,

.,

,

a=-1

a=4
.,.•
нет правильного ответа

a=0

....

.,•

нет правильного ответа
..

...

нет правильного ответа

(1;-1;2)
....

..,

..•

9•
нет правильного ответа



26.10.2017

129/129

503 ,

39

52

13

M(1;4)

M(1;3)

нет правильного ответа

M(1;2)

M(1;5)•


